AXKHXH 1.10
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Xynpa 1 To onpoto g Goknong
1. Na ekepdoete 10 ofua z(t) pe ™ Pondeta g Pnpatikig cvvaptmong u(t).
2. Na ekopdoete to onpata g(t), y(t) ko z(t) tov Iynpotog pe ™ Pondeia Tov
onpotog x(t).
Anovtioelg:
1. To oqua z(t) pe ™ Pondeio g Pruatikig cvvaptnong u(t) exepaletatl wg

z(t) = u(t—1) —u(t+1)

2. To ofua g(t) exppdletat pe ™ Bordea tov ohuatog z(t) wg g(t) = z(t + 3).
To onpa y(t) exkppaletar pe ) Pondeta Tov oAuatog z(t) wg y(t) = z(2t + 3).
To onpa z(t) ekppaletat pe T Pordewa tov oAuatog z(t) wg z(t) = x(2t + 6).



